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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS QUATRO DIAS 
DO MÊS OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E VINTE E UM MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E SETE MINUTOS ******************************* 
Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e vinte e 

um minutos às dezoito horas e sete minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, 

senhor Felix Hildinger e dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento 

e Willians França Leite. Representantes dos Técnicos-Administrativos: Paulo Sérgio Garcia, 

Eliane Chuba Machado Rolniche e Joselita Domingos. Representante do Poder Público 

Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o 

Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada 

por unanimidade.  II. ORDEM DO DIA: Código Eleitoral - Conselho de Câmpus (CONCAM) 
– 2017, para eleição de 07 cargos: O servidor Jefferson Oliveira dos Santos, membro da 

Comissão Eleitoral Local, em atendimento ao convite para participar da reunião, compareceu a 

mesma a fim de esclarecer as dúvidas e questionamentos dos conselheiros em relação ao Código 

Eleitoral – Conselho de Câmpus – 2017, para eleição de 07 cargos, os quais completarão o 

número total de conselheiros, pois cada segmento deve ter 03 titulares e 03 suplentes. Foram 

feitas algumas observações para ajuste e correção do referido código: a) Cronograma Eleitoral: 

Correção no período de inscrição, onde constou 03 a 08/08, constar: 13 a 22/10 e onde constou 

09/08, constar: 23/10; b) no Anexo I – Formulário de Registro de Candidatura, no protocolo de 

inscrição do candidato (a via do candidato) acrescentar o campo: nome do candidato; c) Artigo 

20: Passa a ter a seguinte redação: Em cada Mesa Receptora haverá um presidente, um mesário 

e um secretário, definidos por consenso. Não havendo consenso, a escolha será por sorteio. O 

presidente poderá convocar qualquer eleitor para garantir a composição da Mesa Receptora. Após 

ampla discussão o Código Eleitoral – Conselho de Câmpus 2017, para eleição de 07 cargos, foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. III. INFORMES: 1) Interrupção do 
Curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas e Implantação do Curso de 
Bacharelado em Ciência da Computação: Como não ficou claro na ata do dia 03/05/2017 de 

que se trata de uma interrupção temporária de oferta de vagas do curso de Tecnologia em Análise 

e Desenvolvimento de Sistemas, houve a necessidade de esclarecer esta questão e constar em ata. 

A servidora Andrea Padovan Jubileu leu o Memorando 01/2017 – NDEs do Bacharelado em 

Ciência da Computação e do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de 

Sistemas. A servidora ainda esclareceu algumas dúvidas dos conselheiros. O Diretor-Geral em 

Exercício, senhor Felix Hildinger, explanou sobre o processo de substituição do curso de 

Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas pelo curso de Bacharelado em Ciência 

da Computação, mudança a qual foi aprovada pelo CONCAM na reunião do dia 03/05/2017, 

informando aos conselheiros a situação de tal processo: o PPC de Bacharelado em Ciência da 

Computação encontra-se nas fases finais de avaliação, neste sentido, o câmpus entrará com o 

processo de interrupção temporária de oferta de vagas do curso de Tecnologia em Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas, pois a interrupção do curso de ADS está condicionada à 

aprovação do curso de Bacharelado em Ciência da Computação. 2) Agradecimentos: Sendo esta 

a última reunião dos conselheiros referente ao mandato 2015/2017, o senhor Felix Hildinger, 

Presidente do CONCAM PEP, agradeceu a colaboração e o bom trabalho dos conselheiros. IV. 
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Ata de Reunião – 04 de outubro de 2017 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a 

presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos 

presentes. Presidente Epitácio, quatro de outubro do ano de dois mil e dezessete. ************* 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Felix Hildinger – Presidente – Diretor-Geral, em exercício 

Marcos do Nascimento 

Willians França Leite 

Paulo Sérgio Garcia 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Joselita Domingos 

Izabel Cristina Barbosa de Souza 
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